Osnovi elektronike — Odsek SI Drugi kolokvijum - 2021/2022.

RESENJA

1.

a) Parametri ekvivalentnog Nortonovog generatora su Jgny = (100 + jO) mA, Yx= 0.
Sema generatora prikazana je na slici.

b) Ux =]V, ux(r) =2 cos(of + 90°) V.

¢) Px =0, Ox =100 mvar, Sx = 100 mVA. Sx=j100 mVA.

2.
v, [V]=0.4i,[mA]+1.76, za =5SmA <i; <-4.4mA (DZ - proboj)

v,[V]=0,za -4.4mA <i; <1.4mA (DZ - OFF)
v, [V]=0.4i,[mA]-0.56, za 1.4mA <i; <5mA (DZ - direktno polarisana)

3. a)av=1/7,

b) Av=1/5,

c) Pi=1mW

d) P=0.1W
4.a)ay1=1

b) av) — 5



